

『新 Quick Master 人文科学 I <第 6 版>』(KD00580)

訂正表

2017年4月26日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 463	肢 5 解説 3 行目	誤	1993 年のオセロ合意に反対の姿勢	2017/4/24
		正	1993 年のオスロ合意に反対の姿勢	
P. 169	A41	誤	A41 ○	2017/4/21
		正	A41 ×	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。